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



H OH

 ×

중화 반응 교과 개념 바로 
뒷페이지에서 있다 목차를. 
참고하자.

중화 반응에 관여하는 이온 
수소 이온 수산화 이온 ( , )

중화 반응에 관여하지 않는 
이온 변화 경향이 차 또는. 0

차로 완결점 위치와 무관하게1
일정하여 알짜 이온에 비해
특수하다. 
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NaOH X H Cl

X



  

X


  

X



  

X


  

 X H

  

초기 지점 완결점 완결점 이후 , , , 
특이점

보다 크거나 같고 보다 a , b
작거나 같은 구간
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H

NaOH

  



 

X



X







X H X

 




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X



X



KOH H 

KOH OH 





HCl H 

HCl H 




 





X 

KOH





풀어낸다 는 행위 자체보다 얼 ‘ ’
마나 간결하고 신속하게 풀었는
지 과조건을 인지할 수 있고 추, 
후 발전되어 출제되었을 때에도
기출된 를Schema 활용할 수 있
을 정도로 논리가 체화되는지가
중요하다.
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  


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H OH

 ×
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H OH

×



×



 



×

H OH



  

 C ×

또는 여백으로 주어지지 않고 ? 
값이 제시되어 있다. 

비례관계를 나타내는 상댓값은 
어떤 상수를 곱해서 정량값으로
만들 수 있다.

이때 곱하는 상수 상댓값을, 
정량값으로 매개하는 상수를
곱상수라고 본 교재에서는
정의한다.

상댓값의 의미는 비례관계이다 . 
그에 따라 적절한 정수로 조절할
수 있다. 

기준점이 있으면 두 정보를 
연결할 수 있다 위 문항에서. 
기준은 용액 A+B+C 이다.
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×

H OH



    

H OH

    

 



 C

×

H 

 

H  

×
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×

H OH



    

H OH

    

H 

H H

  

×

H OH



    

H OH

    

OH 

OH

H   

H

H
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×

H OH



    

H OH

    

H OH

×

H OH

H OH

H OH

×

H OH

OH

OH 

×

H OH

OH

 

비례관계를 나타내는 상댓값은 
어떤 상수를 곱해서 정량값으로
만들 수 있다.

이때 곱하는 상수 상댓값을, 
정량값으로 매개하는 상수를
곱상수라고 본 교재에서는
정의한다.

상댓값의 의미는 비례관계이다 . 
그에 따라 적절한 정수로
조절하여 생각해도 일반성을
잃지 않는다.

기준점이 있으면 두 정보를 
연결할 수 있다 위 문항에서. 
기준은 용액 A+B+C 이다.
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×

H OH

H OH



H OH

H OH




        



×

H OH

H OH






